

## RETIFICAÇÃO À CHAMADA PÚBLICA Nº 01/2024

Vimos através deste meio comunicar à todos os interessados e participantes que, caso seja necessário, a inclusão e/ou supressão de documentos relativos à Chamada Pública Nº 01/2024, será permitida até o prazo máximo de inscrição, ou seja, até 06 de fevereiro de 2024.

Informamos ainda que a Declaração de experiência profissional como formador e/ou consultor, poderá ser substituída por uma Declaração de tempo de serviço como professor ( Regência de sala), de acordo com a área do eixo pretendido, por meio do endereço eletrônico: [cecom@crede18.seduc.ce.gov.br](mailto:cecom@crede18.seduc.ce.gov.br)

Comunicamos também que, o candidato que não dispuser de Currículo Lattes poderá enviar o Currículo Vitae e, ainda , a Declaração de disponibilidade poderá ser entregue até , ou, no dia da entrevista.

Crato, 06 de fevereiro de 2024.



**Luciana Maria Brito Rodrigues**

Coordenador(a) da Coordenadoria Regional de Desenvolvimento da Educação